# 木作創意手作課程活動



代中,是年輕世代要面對的險峻問題。面對這樣 要低點勇敢加碼,並要定期檢視績效。鼓勵力

的局勢, 盧老師建議如果不想被機器人取代, 應 學生即早開始理財, 趁著年輕多累積理財經

該要勇於「跨界」學習,除了本科系的專業課程 驗,存到人生多桶金,逆轉人生與財富

我們來到了位於霧峰的木作堂,活動開始 極大的耐心,最後順利完成,非常有成就感!資

程,手握成品木湯匙,超





## 107年度1月至107年度4月份捐贈芳名錄 特此感謝!

捐贈者	金額	指定用途	捐贈者	金額	指定用途	
余淑惠老師	5,500	應用外語系之經費	許指石老師	4,800	企業管理系之經費	
宋立群老師	5,500	應用外語系之經費	蕭建宏襄理	2,000	會計資訊系之經費	
苗新雨老師	5,500	應用外語系之經費	賴靜璇小姐	30,000	服飾設計系之經費	
賴靜毓老師	5,500	應用外語系之經費	蕭文彬老師	3,200	財政系之經費	
王怡婷老師	5,500	應用外語系之經費	吳金崧會計師	2,000	財政系之經費	
廣信益群聯合會計師事務所	20,000	會計室之經費	三商美邦人壽保險股份有限公司	69,000	學務處健康中心之經費	
黄惠瑜老師	5,500	應用外語系之經費	簡敏倫區經理	2,000	財政系之經費	
蔣裕祺老師	5,500	應用外語系之經費	呂俊英會計師	2,000	財政系之經費	
阮泰華處經理	2,000	企業管理系之經費	陳育慈小姐	2,000	財政系之經費	
朱曉萍主任	4,400	企業管理系之經費	童品智會計師	2,000	財政系之經費	
吳維恭老師	4,200	企業管理系之經費	林玲妏經理	2,000	財政系之經費	
徐克成老師	8,400	企業管理系之經費	莊豐銘會計師	2,000	財政系之經費	
呂欽武老師	4,200	企業管理系之經費	蕭惠瀞老師	5,500	應用外語系之經費	
蔡寶倫執行秘書	50,000	學務處課外活動組之學生獎助學金	劉嘉雯主任	2,000	學務處生活輔導組之學生急難救助金	
鄭雯芳老師	8,400	企業管理系之經費	黄健兒老師	1,416	財政系之經費	
呂星金老師	5,000	企業管理系之經費	袁 泱老師	4,472	財政系之經費	
台灣龐立製作有限公司	16,400	時尚經營系之學生獎助學金	廣信益群聯合會計師事務所	200,000	會計資訊系之經費	
學務處生活輔導組	11,500	學務處生活輔導組之學生急難救助金	趙榮勤院長	2,000	財經法律研究所之經費	
蔣榮宗老師	7,088	企業管理系之經費	徐克成老師	1,890	企業管理系之經費	
簡進嘉館長	6,000	企業管理系之經費	蔡明純主任	1,000	企業管理系之經費	
任光德主任	9,665	企業管理系之經費	賈棟忠老師	6,200	企業管理系之經費	
許鎦響主任	3,254	企業管理系之經費	楊基信處經理	50,000	進修部-萌芽獎學金	
方寧老師	2,911	企業管理系之經費	顏雲龍經理	4,800	服飾設計系之經費	
吳維恭老師	2,835	企業管理系之經費	郭榮鎵設計師	4,800	服飾設計系之經費	
王金鍊老師	2,740	企業管理系之經費	林克中老師	6,400	資訊科技系之經費	
鍾益仔老師	2,500	企業管理系之經費	何季明老師	12,556	資訊科技系之經費	
八豐盟有限公司	80,000	流行設計系之學生獎助學金	捷晟國際貿易有限公司	10,000	國際企業系之學生獎助學金	
合計 726.027元						

## 常春藤高中學生蒞校 體驗科大課程,滿載而歸!

【學生發展處訊】常春藤高中於3月9日由輔 導主任林主任帶領高三班340餘名師生蒞校體驗科 大課程。本校安排一系列豐富有趣的課程,如: 財金虛擬交易所的財金課程體驗,感受到Fintech 金融科技的效率和趨勢;國企系安排幽默風趣的 外師Paul全英文課程、簡報製作課程及因應時下 韓流風安排韓語初體驗;應外系則安排全英語課 現,十分大器,表現出色,明顯感受到高 程體驗Shrinky Dinks設計英文、日本飲食文化藝 職學生閃亮眼神的崇拜。流行設計系培養 術體驗課程及學長姐分享海外多元學習的經驗。 常春藤高中同學對於本校的課程及教學環境都感 到新奇有趣及印象深刻。





## 按讚「嶺東科大流行設計系」粉絲頁 追蹤流設時尚師生團隊

【流行設計系訊】107年3月29日由 流行設計系吳文芸老師帶大四畢委會會長 李健誌同學去指導慈明高中美容科同學專 題製作的展演走秀規劃。李健誌同學經過 流設四年的整體造形教育訓練,此次協助 指導高職學生走秀也是他所學成果的展

這樣的時尚工作者,真是太值得了! 觀看這學期流行設計系安排的技術 課程,一年級美容實作由林淑菁老師授 課,從基礎護膚到顧客服務流程講解細 心,一年級的時尚彩妝由黃瑞媚老師授 課,在時尚彩妝設計圖單元中,同學筆畫 裡盡呈現細緻、創意、性感、純淨、立 體,非常精彩。二年級的特效化妝「械 鬥、犁田、瘀青、鬼妝」等由洪祥瀚老師 授課,驚嚇指數破百!三年級的髮型設計 實務由陳惜惠老師教授,大玩異素材創造 新花樣,紙雕髮型就是這麼令人驚豔…想 豐富課程動態更新到粉絲頁,有興趣就馬 吧!

FASHION STYLIST DESIGN 機東科大東行設計 条 個Undd	FASHION STYLIST DESIGN							
贴文	▲已逃潰・ № 遊龍中・ → 分字							
影片 相片	/ 近況 ■相片/影片	- 大専院校						
關於 社群	C 在這個專頁上寫點什麼	社群 宣看全部 · 激活朋友 對這個粉結束百時費						
<b>学立新</b> 显现在	贴文	⇒ 1,158 人說這頭						
	(城東科大流行設計条 23小所 台中市 "	1,147 個人正在追談 本 林貴滿和其他 62 位朋友爺說這 程證						
		関於 宣看全部 www.teach.itu.edu.tw/Home/Inde						

時尚? 在幹糖 ▲流設系FB粉絲頁

更瞭解流行設計系在學甚麼嗎?隨時都有 上動動手指滑到FB「嶺東科大流行設計系」按讚追蹤

## 107年度1月至107年度4月份 物品捐贈統計表 特此感謝!

號	捐贈者	名稱	量	莅	捐贈用途
1	遠東航空股 份有限公司	救生背心	4	件	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
2	遠東航空股 份有限公司	經濟艙	4	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
3	遠東航空股 份有限公司	商務艙座椅 組	2	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
4	遠東航空股 份有限公司	商務艙座椅 組	2	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
5	遠東航空股 份有限公司	氧氣面罩	8	個	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
6	遠東航空股 份有限公司	飛機置物櫃 門片	2	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
7	遠東航空股 份有限公司	飛機置物櫃 門片	1	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
8	遠東航空股 份有限公司	飛機置物櫃 門片	1	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
9	遠東航空股 份有限公司	飛機置物櫃 門片	2	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
10	遠東航空股 份有限公司	飛機置物櫃 門片	2	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
11	遠東航空股 份有限公司	飛機置物櫃 門片	1	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
12	遠東航空股 份有限公司	飛機置物櫃 門片	1	組	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
13	遠東航空股 份有限公司	飛機航空餐 車(全車)	3	台	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用
14	遠東航空股 份有限公司	飛機航空餐 車(半車)	1	台	觀光與休閒管理系-航空 服務專業教室建置使用

# 杨东等报

聚陽實業股份有限公司為台灣成衣界領航者,是美、歐 能)、睡衣、裙子、洋裝、長短褲、夾克、運動套裝等流行性產 業、培育產業人才為使命

聚陽實業相當重視務實的產業技術人才取得,故特與本校 期於成衣產業發展,半年實習結束若到任成為正職員工,聚陽



【視覺傳達設計系訊】本校視傳系鄭傑仁與 型坎城影展「短片角落」(Short Film ▶視傳系鄭傑仁(右) 片入圍此項競賽

行政院新聞局出版事業登記證局版台誌第8748號 中華郵政中台字第1042號執照登記為雜誌交寄

第一〇七期

E-mail:dpnews@teamail.ltu.edu.tv

印刷所:彰化縣喜樂小兒痲痹關懷協會 彰化縣芳苑鄉工區一路131號

執 編:王毓荣 蘋東科技大學 日間部學生會 進修部學生會 電話: (04) 23892088

坎城影展 (Festival de Cannes) 與威尼斯影 展及柏林影展是國際電影製片人協會承認的世界 三大影展,更是國際上最具影響力的影展之一。 而「短片角落」展起因於短片無法列入正式的長 片比賽,所以坎城影展於2004年創辦了「短片角 題;將霾害這個現象,轉化為一個人變化無常的 平台與對象。

「短片角落」(Short Film Corner),這是國內視覺 日仍是餘暉,而非餘「灰」。 傳達設計系學生首度以短片入圍此項競賽。而入

本片主要處理霾害的議題,希望帶領大家省 像專業的扎實訓練及學生成果更是屢獲好評與肯 思霾害嚴重性。在預算有限的情況下,以紀錄片定,此次入圍再度代表學生的創作表現具有國際 的敘事手法,輔以懸疑驚悚的風格,處理災難議 視野與創作水平。」

同學以畢業專題作 品「落日餘灰」入 圍2018法國坎城影 展「短片角落」

落」,讓世界各地的專業拍片人士有交流學習的 殺人動機,暗喻環境變遷之大,往往使我們無法 掌握及解決。借此影片,希望喚醒大家的危機意 本次視傳系鄭傑仁與鄭昕哲兩位同學以畢業 識,更希望有更多人投入對此議題的關心與行 專題作品「落日餘灰」入圍2018法國坎城影展 動,共思解決之道;期望未來在夕陽落下時,落 □習。

兩位學生在專題指導楊鼎献老師與監製黃雪 圍「短片角落」可以與全世界新秀導演爭取短片 莉老師帶領下,協同28位劇組人員,歷時一年的 金櫚獎的頭銜。對於懷抱夢想的創作者無疑是最 編劇構思及半年籌備期,完成了這部短片;懷抱 大的鼓勵!這是本校視傳系學生繼去年獲得國際 成為導演的夢想,初試啼聲,即獲得全台灣平均 攝影界奧斯卡露西獎之姊妹競賽「IPA國際攝影 每年一部入圍坎城影展「短片角落」的殊榮。本 獎」榮譽獎後,再次在影像美學領域獲得國際肯 校視傳系張露心主任指出:「視傳系一直以來以 培育具有國際競爭力的設計專業人才為目標,影

## 本校 Line@ 生活圈 些 開始使用了!

【本刊訊】本校Line@生活圈開始使用了!這是一個單向提供本校 訊息的平台,學校將隨時發送值得您了解的訊息,讓您更貼近嶺東。請 直接輸入ID:@fsf9008s或直接掃描QR code(右圖),或是點選下列網 址: https://line.me/R/ti/p/%40fsf9008s

便可輕鬆加入群組,成為嶺東的好友。更歡迎您將本訊息轉傳給您 的親朋好友,邀請大家一起關心嶺東!





▲掃描OR code邀請大家一 起關心嶺東!



云同學(左4)新台幣一百萬元獎助學金



就讀時尚學院的4名學姐包括曾文君、張聿筠

趙志揚校長表示,再次感謝聚陽實業對於學 校的支持,相信本校會善用此共同培育人才機 才的合作,積極累積自身的專業長才,成為時尚 產業的中堅棟樑。

# 现金~觀光20魅力市社

咬簽訂姊妹校,提供學生海外雙聯學制、交換學 生之國際學習機會。此外,每年薦送約50名學 ▲社區媽媽也共襄盛舉 生,前往日本、新加坡、瑞士等地進行為期6-12 個月海外實習及學術交流,並在碩士班、大學部 最後一年規劃「國際觀光休閒實務專題」,由導 師帶領學生規劃為期5-7天海外觀光休閒實務見

所有教學規劃、教師聘任及專業教室建 ▲與會師長及全體貴賓共同合影







# 本校成立電競教育中心



【本刊訊】技職教育重實務更要與時俱進, 競」即是台灣技職教育當前必須關注的議題,這 是本校成立「資訊學院電競教育中心」的主因。

而為了有效推動電競相關實作課程以及電競 選手的培育,「資訊學院電競教育中心」以及 「直播專業教室」的軟硬體規畫全由宏碁提供協 助,完全符合國際賽事規範,不僅採用宏碁電競 桌機內建GTX-1080 高階顯卡的 Predator G1 Acer曲面電競螢幕、Predator電競椅等周邊,甚 至設置Acer數位看板、賽評主播台、直播轉播台 等世界賽事專業等級裝備。

資訊科技系張翠蘋主任表示,預見電競產業 的未來,電競不只是競賽,此產業串連娛樂、賽 事、軟硬體專業,要從教育紮根,積極培育電競 高手,才能建立完整產業鏈,加速電競發展。資 科系並於5月21-22日展開「資科電競資格賽」賽 因此技職學校一定要對產業趨勢有所掌握,「電事,冠軍隊伍將參加6月8日宏碁所舉辦的校際盃 賽事,乃至於爭奪全國冠軍,讓學生在此運動上 更具競爭力。



# 最佳典範~106年度教學優良教師

月20日「教學優良教師遴選委員會」遴選後,於 羅仕杰老師、盧美麗老師 106年12月29日本校行政會議,由趙校長親自頒發

選。恭喜6位106年度教學優良教師,財經學院: 最優質的教學成效 徐忠誠老師,資訊學院:陳志樺老師,設計學

【本刊訊】106年度教學優良教師經106年11 院:簡瑞勳老師、吳崇榮老師,通識教育中心:

一年一度的教學優良教師遴選,由各院及通 大,教師挑戰性也隨之增大,因此更需要老師用

## 《得獎老師的得獎感言及教學經驗分享》



斷學習新知,對於數位媒體設計的老師而言 理解原理後就不會害怕學習,再來就必須要 都能培養偉大且成熟的人格。教學上會遇到 字,因為使用英文版軟體將來可以在網路上 學生在不同階段的成長,如果能,就盡自己

讓學生無憂的面對自己,希望我與我的學生 數位媒體中需要學習的並不是只有科技 都能持續學習,一起面對自己未來的課題。

應用,設計更是需要不斷重複練習的美學養 (文/吳崇榮老師



師、103學年獲得 他們這一組贏大盤九周,平大盤一周,只有 模範教師,優異的 因,皆是因為沒有維持投資組合的穩定性有 徐老師的研究專長是證券投資分析、技 不僅贏過大盤的2.85%,也贏過對手的



的工廠課,戴著隨身聽坐在操場階梯上吹風 失去了選擇與辨識方向的信心與能力。

打自進入師範大學接受師資訓練起,從 不夠努力,卻只是傳統升學考試下的犧牲 未符合過傳統教師的形象;也曾經徬徨無 品,是未經琢磨的璞玉,只要能幫助他們找 措,嘗試從眾形塑自我,但卻也慢慢發現, 到生命的可能性、適時的推撐一把,當跨出 既要有教無類,又何苦為難老師呢?自成一 最難的一步,他們就可能跑得俐落飛快了。

色與專長,我是我,學生是學生,各具本 闌珊的,覺得沒信心、不想白白浪費力氣 心,各盡其才,終可為社會所用。 跟大多數的老師一樣,我也曾懷抱「得數多,就搭配計畫案的參訪行程,租車戴他 天下英才而教之」的宏願,然光陰荏苒職海 們去;人數少,就自己開車帶他們前往,讓 浮沉二十餘載,深深體悟到,英才不多,他 他們感受到被支持與重視。很煩累、很繁碎 們也不太需要老師的孜孜叮嚀與諄諄教誨, 的瑣事一堆,但這正是學生缺乏自信時,最

為人母以後,最大的改變,該是更多的 2年、3年。 關懷與寬容吧!不管是上課或是帶領學生參 得獎的一刻,孩子眼神亮了!背脊挺直 加比賽,總想著「希望我的孩子遇到用心真」了!掩不住的笑意,讓你彷彿看到他們邁向 誠的老師,那我也該成為這樣的一位」,怎 前程的輕快步伐。(文/陳志樺老師) 麼把課程變得實用、貼近生活,提高學生抬

剛多迥於宋確, 曾仕 執仃, 讓學生獲得競費經驗找到信心。曾經 國中任教時,被同校 遭遇學生給我「太愛唸」的負評,但有更多 資深教師斥責「沒個 的學生給我鼓勵與肯定,就這樣一路走來20 老師的形樣,破壞規 餘年。

矩」,其實,只是讓 自從在國中擔任技藝班導師以來,發覺 巧遇大學導仔(右為陳志樺老 學生不須起立行禮問 太多的學生因為課業不夠出色,而被標註懶 師)。感動萬分,畢業8年快好,改成原地端坐問散、資質駑鈍,甚至不求上進的評語,並在 好!只是在上完吵雜 一步步的學習歷程中,被負評壓低了自信,

啃三明治罷了!「老師的形樣」有標準答案 進入技職教育體系的孩子,多數有著同 樣的經歷,他們不是不夠聰明、不夠認真、

格又何妨,只要本著一顆師心,善用自身特 剛開始帶學生參加比賽,學生都是意興 的,盯著他們報名繳件、修改作品;參加組 反倒是那些一時脫韁迷失了方向的小兒們, 常用來遮掩自卑的藉口。所幸在頒獎的一 更需要老師捨命的追趕,費勁的拉扯韁繩。 刻,所有的辛苦頃刻消散,就這樣帶了1年、

## 通識教育中心盧美麗老師



▲涌識教育中心盧美麗老師。

盧美麗老師的教育理念是將學子當作自 存感念。 己的孩子般看待,她以「媽媽型」運動員自 而現在她紮根於嶺東,擁有穩定的生 跟同學之間也就自然而然建立起深厚的師生 左右嶺東可說是中部地區足球運動的搖籃, 情誼。而授課採取適當的教材教法、充實的 所以蔡創辦人網羅她到嶺東發展足球運動, 佐效果,而且最好將運動融入生活當中,養辦人的知遇之恩。(王毓榮/採訪報導) 成個人良好的運動習慣,畢竟健康是人生最

盧美麗老師 大的財富。而且盧老師個人也積極成長並與 從民國70年來到嶺 時俱進,參與市長盃體育活動,榮獲網球賽 東服務迄今已經歷 亞軍。盧美麗老師更期許嶺東學子們在進入 30多個寒暑,她教 大學之後,要找一門你最有興趣的科目,追 導學生深具愛心、 隨良師益友,將會終身受益,她自己就是因 耐心及包容心,頗 為大學時期教練的一席話「你一定要認真練 受學生愛戴,也就 你的專業能力,選上國家隊,你才有工 是這樣的教學態度 作」,而比別人花更多時間跟教練切磋,投 與精神,讓她繼101年度獲得教學優良教師之 入更多的時間加倍練習,成為校內第一個選 後,又於106年度再次榮獲此殊榮,可說是實 上國家代表隊的選手,也是第一個找到穩定 工作的人, 盧老師至今對教練的教誨仍是心

我期許,她對待學生就像對待孩子,關懷學 活,而這一份平凡、平淡、平安,也正是她 生的功課、家庭狀況、學習態度,個別學習 人生最大的幸福。她說這一切都要感激蔡創 差異性,遇到發展遲緩或對體育無興趣的學 辦人及黎董事長的提攜照顧,她談到當年她 生,還會細心的個別指導,激發學生的潛 是國家足球代表隊木蘭隊的國手,而蔡創辦 力。她強調教育無它,榜樣而已,帶人要帶 人是足委會主委,因而有了一面之緣,蔡創 心。正因為她這種疼惜關懷學生的用心,她 辦人非常喜愛以及重視足球運動,民國70年 課程內容,以及多元的教學方式,更深獲學 因而與嶺東結下了這一份情緣。一路走來她 生的認同與肯定,教學評量成績優異。她認 對嶺東有著一份很深的感情及感謝,今後她 為學生學會網球、高爾夫球或者其它球類運 將秉持同樣的愛心、耐心、包容心,以關懷 動的技能,將來都能在職場上獲得良好的輔 的態度來教導嶺東的莘莘學子,以報答蔡創





賽,獲得「視傳設計技術應用類」全國團體 回流請益,因為我有售後服務(我在課堂)

榮獲103年度「優良教師」、103年度獲頒 達成每一目標,人生就這樣堆疊起來

一天,真的也沒甚麼特別,但這巧合確是促 79年毛遂自薦受到高層青睞來到嶺東服 使我好為人師的關鍵,而我不只勠力教學內 務,從專科、技術學院到科技大學,從基層 容與品質,更在學生的成長與成就中獲得無 助教開始,也帶職帶薪的進修國立雲林科技 比的滿足感,人的一生能找到自己的舞台 間滑落到第六職等的薦任。不過對一個老師 議論,至少心裡也會秤斤秤兩。所以為求自 來說精神上的名份遠大於物質上的利祿,所 保,就必須時時刻刻認真在教室殿堂之上。 以回歸教學正職對我來說意義絕對重於行政 不僅如此,我還在臉書廣開社群社團,並認 真回應學生的諮詢訊息,為的就是延伸服 這段期間終能揮別技術行政最艱難的媒 務,在學如此,畢業、就業之後也是如此。 體設計中心,專心投入教學工作,在教學成 在設計職場可能會遇到專業軟體的問題,主 月資訊應用技能競賽數位內容軟體應用大 學校沒教,無從學好。這時候學生應該考慮

我在不起眼的角落用陶侃搬磚舞台、愚 憑藉專研教學方法與服務成效,幸運的 公移山的意志,不斷的設定小小目標,努力



杨东身报

長年的支持與愛護,在此特予致謝

畫」才得以開發出 資料為輔,力求課程兼顧實用性及趣味性 藉由專題製作之綜合表現,檢核環境專題製 補助大專校院辦理永續發展與氣候變遷調適 理解多元文化環境調適能力及發掘自然環境



# 諮商與潛能發展中心新進人員介紹

## 林方恩 專任諮商心理師

「傾聽就是愛,了解中有醫治。」

我承認這個世界太大、太複雜,但我相信每個 部分。能與學生同行一段人生,何其特別! 人都有存在的意義。

的曙光總在不遠處。

的心終將融化一切。

本著這些承認與相信,很高興能加入嶺東 輔導系列活動,希 大家庭與夥伴們一同奮鬥。過去我曾在國中以 望透過這些工作能 及其他大學服務過,很喜歡了解學生的世界, 更多服務嶺東的學 透過與他們相處,感覺自己的心境能一直保持 子,帶給學生們溫 年輕。幫助年輕人,就像在幫助社會的未來一 暖、感動的大學生 樣,看著他們探索自我、了解自我,並能活得 活。(文/林方恩 更有意義和喜樂,就覺得這份工作相當值得。 專任諮商心理師) 與其說「幫助」,我覺得自己所做的更像是

「陪伴」(Walk through),能被邀請進入另一個 人的內心世界是一份殊榮,因為那是人最珍貴的

我較擅長的領域是青少年諮商、生涯諮商、 我承認人的一生有太多的心碎,但我相信療癒 人際關係議題以及戀愛婚姻諮商。在嶺東我擔任 設計學院的個管心理師,除了個別諮商與團體諮 我承認孤獨是多數人的座右銘,但我相信真誠 商之外,我也負責大一新生定向業務、心理測驗



## 羅文均 專任諮商心理師

理與輔導學系諮商組,很高興也很榮幸能夠來 一起加入我們的志工大家庭。 此的眼界開拓不一樣的風景,在苦痛中看見珍 專任諮商心理師)

我目前的職掌主責為時尚學院的院心理 師,同時也是群己倫理與生命關懷課程的講 師,在這校園裡我將提供師生的個別諮商服 務、心理測驗與解測、團體諮商輔導以及心理 衛生資訊推廣,此外,我也負責諮商中心心輔 志工團,帶領一群活潑可愛的熱心志工們,志 工們透過值班服務、校外出遊、各式課程等多

元活動形式,提升自我能力,增進人際知能, 我是羅文均,畢業於台灣師範大學教育心 開創精彩的大學生活,也歡迎有興趣的同學們

到嶺東科技大學諮商與潛能發展中心服務,過 我熱愛咖啡、喜歡旅行,享受在旅行過程 去也曾在其他大專院校服務過,有機會接觸不 中的冒險與新發現。期待自己接下來在嶺東的 同背景的學生們以及身心障礙學生,在陪伴的 日子,可以與夥伴、同學們一起面對各種酸甜 過程中,我傾聽不同的故事並一同前行,為彼 苦辣,創造屬於自己的精彩時光。(文/羅文均



▲羅文均專任諮商心理師。

## 軍訓室舉辦、「校園安全暨防災應變研習.

醒同學校園安全重要性,並說明每學期有規劃一 災觀念、杜絕復仇式色情」等議題討論分享,以

【軍訓室訊】軍訓室於107年3月9日於聖益 系列友善校園週教育活動,以維護校園安全,提 林世苹主任代表結論,感謝分 樓七樓SY728教室辦理106學年度第2學期「校園 供安全優質學習環境。而校園安全工作需要學校 局平日協助本校處理各種狀 安全暨防災應變研習」,參與對象為全校各班級 與地方機關的共同努力,才能充分發揮其功效, 況,並分享珍貴的經驗,期望 故特別邀請臺中市政府警察局春社分局周明勳副 透過安全教育的落實,建構安 7 活動開始由卓晉良校安老師針對近期發生的 所長以「校園安全暨防災」為主題進行專題演 全無虞之校園,共同為校園安 🌁 詐騙事件、校園糾紛及賃居安全等事件宣導,提 講,演講內容針對時下常發生的「詐騙防制、防 全盡一份心力。

培育學生具備安全應變的處理 能力、建立良好安全管理的必 備知識。

活動最後由學務處軍訓室

